COL-LEGI SANT JOSEP

DEPARTAMENT DE CIENCIES
4t d’ESO

3a Avaluacié — MATEMATIQUES

Data: divendres 20 de mar¢ de 2020 ALUMNEZA:

Us adjuntem la correccid dels exercicis de dimecres 18 de mar¢. Us recomanem revisar els
errors i repetir els apartats que no tingueu completament bé. Recordeu que ens podeu enviar

els vostres dubtes als nostres correus:

fcps.laia.rafols@stjosep.com

fcps.imma.navarret@stjosep.com

fcps.nerea.pinedo@stjosep.com

La setmana que ve publicarem també les solucions dels exercicis del llibre “posa a prova les

teves competéncies”.

Ja hem superat la primera setmana, molts anims a tots!


mailto:fcps.laia.rafols@stjosep.com
mailto:fcps.imma.navarret@stjosep.com
mailto:fcps.nerea.pinedo@stjosep.com
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